



В Советском районе местный житель подозревается в убийстве своего сына



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя села Солдато-Александровского Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 23 августа текущего года во дворе одного из домовладений в селе Солдато-Александровском Советского района между подозреваемым и его сыном произошел конфликт из-за малозначительного повода, в ходе которого мужчина выстрелил из ружья в грудь потерпевшего, в результате чего потерпевший скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, по ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1161233>